
Повідомлення про оприлюднення 

 до проекту наказу  «Про затвердження умов, диференційованих показників і 

розмірів преміювання керівників державних підприємств, що належать до 

сфери управління Держпродспоживслужби, та умов, диференційованих 

показників і розмірів виплати їм матеріальної винагороди за ефективне 

управління державним майном» 

 З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту наказу 

Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження 

умов, диференційованих показників і розмірів преміювання керівників 

державних підприємств, що належать до сфери управління 

Держпродспоживслужби, та умов, диференційованих показників і розмірів 

виплати їм матеріальної винагороди за ефективне управління державним 

майном» та пояснювальної записки до зазначеного проекту Державна служба 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

робить оголошення про його публікацію.  

Метою проекту є  затвердження умов диференційованих показників та 

розмірів преміювання керівників державних підприємств, що належать до 

сфери управління Держпродспоживслужби, за підсумками роботи за рік, 

квартал, виплати матеріальної винагороди. 

        Повний пакет документів до проекту наказу Міністерства аграрної 

політики та продовольства України «Про затвердження умов, 

диференційованих показників і розмірів преміювання керівників державних 

підприємств, що належать до сфери управління Держпродспоживслужби, та 

умов, диференційованих показників і розмірів виплати їм матеріальної 

винагороди за ефективне управління державним майном» розміщено в мережі 

Інтернет на офіційному веб-сайті Міністерства аграрної політики та 

продовольства України (www.minagro.gov.ua) та Державної служби України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

(www.consumer.gov.ua). 

Зауваження та пропозиції стосовно проекту та аналізу регуляторного 

впливу у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця 

з дня опублікування цього оголошення за адресою:  

01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1, Державна служба України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, тел.: (044) 528-94-38, 

e-mail:ella0@ukr.net. 
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